
（１学期末）

当てはまる評価の所に○をつけてください。

※わからないところは，無回答でかまいません。

そう思う
だいたい
そう思う

あまりそ
う思わな
い

そう
思わない

1 お子さんは，「学校が楽しいと感じている」と思いますか。 134 138 13 4 3.4 3.3

2 お子さんは，「授業が理解できている」と思いますか。 47 175 56 9 2.9 2.8

3 お子さんは，「自宅でも読書をしている」と思いますか。 26 48 127 91 2.0 2.0

4
お子さんは，「テレビやスマホなどをけじめをつけて，見たり使った
りしている」と思いますか。

32 101 104 56 2.4 2.3

5 お子さんは，「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 66 127 84 14 2.8 2.7

6 お子さんは，「家で整理整頓を心がけている」と思いますか。 33 104 120 35 2.5 2.3

7 お子さんは，「家族と挨拶を交わしている」と思いますか。 163 98 26 5 3.4 3.4

8 お子さんは，「近所の人と挨拶を交わしている」と思いますか。 116 125 44 7 3.2 3.1

9 お子さんは，「目的をもち，それに向かって努力している」と思います
か。

79 128 72 10 3.0 3.0

10 あなたは，「地域の子に声をかけている」と思いますか。 61 137 75 12 2.9 2.9

11 あなたは，「お子さんの身なりが気になると注意している」と思います
か。

134 121 22 9 3.3 3.3

12 あなたは，「お子さんの携帯・スマホの使い方を指導している」と思
いますか。

98 123 16 4 37

指導している 時々している
あまり指導し

ない
指導しない

持たせて
いない

そう思う
だいたい
そう思う

あまりそ
う思わな
い

そう
思わない

13
学校は，「生徒が意欲的に授業に取り組めるような工夫をしてい
る」と思いますか。

48 197 21 2 3.1 3.0

14 学校は，「授業が分からない生徒に配慮して勉強を教えている」と思
いますか。

33 175 44 4 2.9 2.8

15 生徒は，「道徳的な行動が取れている」と思いますか。 63 198 16 2 3.2 3.1

16 生徒は，「身なり（服装，髪型等）がしっかりしている」と思います
か。

113 166 6 0 3.4 3.2

17 生徒は，「気持ち良い挨拶をしている」と思いますか。 104 144 34 1 3.2 3.2

18 学校は，「学園祭，校外学習等の行事を工夫している」と思いますか。 71 156 20 1 3.2 3.2

19 生徒は，「部活動に積極的に取り組んでいる」と思いますか。 139 136 6 1 3.5 3.4

20 学校は，「おたより等で情報を保護者に伝えている」と思いますか。 147 131 13 1 3.5 3.2

21
学校は，「いじめ防止に向け，生徒の心身の健康や安全指導に努め
ている」と思いますか。

72 172 15 3 3.2 3.0

22 学校の　「教職員は相談しやすい」と思いますか。 86 162 24 6 3.2 3.0

23 学校は，「保護者との連携を心がけている」と思いますか。 85 169 21 5 3.2 3.0

24 学校は，「教育活動に適した施設・設備が整っている」と思いますか。 66 170 28 3 3.1 3.0

【ご意見欄】（ご意見があれば裏面にご記入ください）

（家庭と学校、地域が一体となってより良くなれるようなご意見ご要望をお願いいたします）

令和２年度　　甲西中学校評価（保護者）

全校集計結果

この欄の質問はご自分のお子さんについてお答えください。

NO 評　価　項　目
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NO

次の欄の質問は甲西中学校全体についてお答えください。
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